
 

Exercícios sobre grau do adjetivo para o 5º ano 

 

1. Assinale a alternativa em que o adjetivo está no grau superlativo. 

a) Maria é mais inteligente do que João. 

b) O caderno do João é menos colorido do que o meu. 

c) Este prédio é tão alto quanto aquele. 

d) Aquelas flores são as mais bonitas do jardim. 

 

2.  Assinale a alternativa em que o adjetivo está no grau comparativo de igualdade. 

a) João é tão alto quanto Pedro. 

b) Este livro é mais interessante do que aquele. 

c) O dia de hoje está lindíssimo! 

d) São Paulo é a cidade mais populosa do Brasil. 

 

3. Classifique o comparativo em: superioridade, inferioridade ou igualdade. 

a) Bruna é mais corajosa do que João. _______________________________ 

b) Lucas é tão simpático quanto Ana. ________________________________ 

c) Esta cidade é menos barulhenta do que a outra. _____________________ 

d) A prova de história é mais difícil que a prova de matemática. ____________ 

 
 
  



 

Respostas 
 
1.  
Resposta: alternativa (d).  

O adjetivo “bonitas” está no grau superlativo, pois aparece inserido na construção “as mais 
… do” ("as mais bonitas do jardim”), indicando que dentre todas as flores do jardim, aquelas 
são as mais bonitas. As demais alternativas estão no grau comparativo. 
 
2.  
Resposta: alternativa (a).  

O adjetivo “alto” aparece na construção “tão … quanto”, indicando comparação em relação 
de igualdade.  
 
3.  
Resposta: 

a) Superioridade 
b) Igualdade 
c) Inferioridade 
d) Superioridade  

 


